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• G = d¨ºka genómu, napr. 1 000 000

• N = po£et £ítaní (readov), napr. 10 000

• L = d¨ºka £ítania, napr. 1000

• T = potrebná d¨ºka prekryvu, napr. 50
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Náhodne generované £ítania
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Pokrytie jednotlivý
h báz
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Po£et báz s ur£itým pokrytím
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Predpokladaný po£et kontigov od po£tu £ítaní
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nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 0 kon
ov: 0

nepokr: 274 kon
ov: 2 nepokr: 282 kon
ov: 1 nepokr: 0 kon
ov: 0

nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 8 kon
ov: 1

nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 12 kon
ov: 1 nepokr: 0 kon
ov: 0

nepokr: 122 kon
ov: 1 nepokr: 135 kon
ov: 1 nepokr: 111 kon
ov: 1

nepokr: 13 kon
ov: 1 nepokr: 1 kon
ov: 1 nepokr: 56 kon
ov: 1

nepokr: 265 kon
ov: 1 nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 10 kon
ov: 1

nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 130 kon
ov: 1

nepokr: 217 kon
ov: 1 nepokr: 3 kon
ov: 1 nepokr: 0 kon
ov: 0

nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 86 kon
ov: 1

nepokr: 139 kon
ov: 2 nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 0 kon
ov: 0

nepokr: 76 kon
ov: 1 nepokr: 221 kon
ov: 1 nepokr: 26 kon
ov: 1

nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 1 kon
ov: 1 nepokr: 0 kon
ov: 0

nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 0 kon
ov: 0

nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 12 kon
ov: 1

nepokr: 103 kon
ov: 2 nepokr: 0 kon
ov: 0 nepokr: 71 kon
ov: 1

nepokr: 69 kon
ov: 1 nepokr: 0 kon
ov: 0
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